

РЕКОМЕНДАЦИИ ПОСЛЕ ЛЕЧЕНИЯ С АНЕСТЕЗИЕЙ



Дети не знают слова «дискомфорт», поэтому свои ощущения во рту они описывают словами «больно» и «плохо».

Не паникуйте! Дискомфорт после анестезии не относится к осложнениям лечения.

В ТЕЧЕНИЕ ДВУХ ЧАСОВ ПОСЛЕ ЛЕЧЕНИЯ СОБЛЮДАЙТЕ СЛЕДУЮЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:

- Не давайте ребенку пищу, которую нужно жевать.
- Объясните, что сосать и кусать «замерзшую» губу нельзя, ей просто нужно дать время «оттаять». Основная задача – отвлечь ребенка от неприятных ощущений. Вы можете поиграть или порисовать вместе, поесть мороженое или попить чай.
- Если ребенок испытывает сильный дискомфорт, можно дать лекарственный препарат «НУРОФЕН» в соответствии с возрастной дозировкой.
- Полнценно кушать после лечения можно через 2 часа.

Если ребенок все же накусал губу – она будет выглядеть так:



ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ:

- Дайте однократно любой антигистаминный (против аллергии) препарат в возрастной дозировке, чтобы снять отек. Если на следующий день отек сохранится, можно еще раз дать антигистаминный препарат.
- Мажьте место травмы дентальной адгезивной пастой «Солкосерил» 3-4 раза в день до заживления либо адгезивным бальзамом «Асепта» 3 раза в день до заживления.
- В случае если травма не проходит в течение 5 дней, поставьте в известность врача.



Запишитесь
по телефонам:

99-10-01